



Сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия встретились со студентами ФГБОУ ВО «Калмыцкий государственный университет имени Б.Б. Городовикова»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия встретились со студентами факультета управления и права ФГБОУ ВО «Калмыцкий государственный университет имени Б.Б. Городовикова».

На встрече с будущими юристами сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия рассказали об истории образования Следственного комитета Российской Федерации, о его функциях и задачах, об особенностях работы следователей. Более подробно остановились на видах преступлений, которые расследуют следователи СК России, в том числе совершенных несовершеннолетними и в отношении них. Поделились своим собственным опытом работы, рассказав, как знания, полученные в университете, помогли проводить качественное расследование.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

В конце встречи учащимся факультета управления и права ФГБОУ ВО «Калмыцкий государственный университет имени Б.Б. Городовикова» рассказали о порядке трудоустройства в органы Следственного комитета Российской Федерации, а также возможности осуществления деятельности в качестве общественного помощника следователя.

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1267191>